
 

EJERCICIO 2 (2.5) 

Se desea implementar un termómetro clínico con un termistor 503ET2, para medir temperaturas en el 

margen entre 30ºC y 45ºC. 

 

 
 

1.- Si suponemos que el sensor se comporta como un sistema de primer orden, ¿cuánto tiempo debemos 

esperar desde que colocamos el sensor en contacto con el paciente para que el error en la medida sea 

inferior al 1%? (0.5 puntos) 

Tiempo de espera mínimo = 

2.- Determina el coeficiente de temperatura a 37ºC y la característica RT linealizada en torno a esa 

temperatura. ¿Cuál es el error de linealidad (en ºC) en los puntos extremos del rango de medida si se 

linealiza la característica en torno a 37ºC?  (1 punto) 

RT =     Error en 30ºC (ºC) =   Error en 45ºC (ºC)= 

3.- Diseña un circuito de acondicionamiento sencillo para el termistor utilizando únicamente resistencias, 

amplificadores operacionales y una única fuente de tensión unipolar que nos permita obtener la salida más 

lineal posible entre 0 y 5 V para el intervalo de medida. No se pide diagrama de bloques sino un circuito. 

Aunque no es necesario que des valores concretos a los componentes sí debes plantear las ecuaciones 

correspondientes al circuito que diseñes y comentar la función de cada elemento y las consideraciones 

oportunas respecto a las limitaciones en los valores de los componentes. (1 punto) 
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EJERCICIO 1 (2.5 puntos) 

Para medir la presión arterial (los valores extremos de la tensión arterial son típicamente de 50 mmHg a 

200 mmHg) se utiliza el sensor MPX2300DT1 alimentado con 8 Vdc. 

 
1.- Indica la característica V=f(P) nominal (valores típicos) a 25ºC. ¿Qué error máximo (en el rango de 

medida) se comete al realizar medidas a 37ºC si hemos calibrado el sensor a 25ºC? (0.8)  

V=     Error máximo (en mmHg)= 

2.- La salida del sensor se conecta a la entrada de un 

amplificador de instrumentación de ganancia 

programable y la salida del mismo a un CAD de 8 bits 

con un margen de entrada de 0 a 5 V. Indica 

razonadamente qué modelo utilizarías (PGA204 o 

PGA205), qué programación realizarías (A1A0) para 

obtener la máxima resolución posible, y cuál es la 

resolución obtenida. (0.9). 

Modelo=    A1A0=   Resolución (en mmHg)= 

3.-Para el amplificador se especifica una tensión de offset máximo de ±50+100/G µV y un error relativo 

de ganancia de ±0.01%. ¿A qué error en la medida da lugar estos errores del amplificador? (0.8)   

Error máximo (en mmHg) = 

NOMBRE Y APELLIDOS: DNI: 
INSTRUMENTACIÓN ELECTRÓNICA. 28 de Junio de 2008 CALIFICACIÓN: 


